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 ATA Nº 73 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  Extraordinária  da  Congregação  do

Instituto de Química, ocorrida no dia 20 de outubro de

2017, das 15h35min às 16h55min,  no Laboratório de

Física Q 202.

No vigésimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às quinze

horas e trinta e cinco minutos, no Laboratório de Física - Q 202, ocorreu a

septuagésima terceira reunião extraordinária da Congregação do Instituto de

Química, presidida pela  professora  Keila Bossolani Kiill. Estavam presentes

os membros:  Alzira Maria Serpa Lucho, Bernadete de L. C. Meira, Carlos

Sérgio Ramos de Jesus,  Claudia Torres, Cláudio Viegas Júnior, Daniela

Battaglia Hirata, Danielle Pereira Dias, Eduardo Tonon de Almeida, Fábio

Luiz Pissetti,  Giovana de Fátima Lima Martins,  Jaine Honorata Hortolan

Luiz, Jerusa Simone Garcia Trevisan,  Luana Aparecida dos Reis Giusto,

Luciano  Sindra  Virtuoso,  Marcello  Garcia  Trevisan, Márcia  Regina

Cordeiro, Mario Roberto Barro, Nelson Henrique Teixeira Lemes e Pedro

Orival Luccas. A reunião tratou do seguinte assunto: 1. Demanda de abertura

de  Concursos  Públicos  dentro  das  vagas  disponíveis.  A  diretora  do

Instituto  de  Química  informou  que,  segundo  e-mail  encaminhado  pela

Comissão  Permanente  de  Pessoal  Docente  -  CPPD,  a  UNIFAL-MG  tem

disponíveis  18  códigos  de  docentes  e  espaço  no  Banco  de  Professor

Equivalente para contratação. A professora Claudia Torres também informou

que  em  reunião  no  dia  19  de  outubro  de  2017  com  a  vice-reitora  foi

comunicado sobre a necessidade de provimento dos cargos até, no máximo,

28 de dezembro de 2017. Diante disso, a diretora da Comissão Permanente de

Pessoal Docente - COPEVE apresentou um cronograma para a realização dos

concursos. Mediante as informações, havendo a possibilidade de contratação
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de  docentes  para  o  Instituto  de  Química,  solicitou-se  manifestação  da

Congregação  em  relação  às  áreas  a  serem  atendidas,  caso  haja

disponibilidade  de  um  número  menor  de  vagas  que  o  solicitado  (6).  Após

discussão, a Congregação manifestou a reiteração da solicitação das seis (6)

vagas  de  docentes  à  CPPD,  entretanto,  caso  o  número  de  vagas  para

contratação docente seja inferior, o atendimento às áreas seguirá, de acordo

com  a  carga  horária  de  atividades  (ensino,  pesquisa,  extensão  e

administração), encaminhada pelo MEMORANDO 121/2017 à CPPD em 25 de

setembro de 2017,  no processo de Nº  23087.004265/2012-11.  A ordem de

solicitação de abertura de concurso público para docente, decorrente de vagas

novas, para os próximos dois anos, será: Ensino de Química, Química Analítica,

Química  Geral  e  Inorgânica,  Química  Orgânica,  Físico-Química  e  Área

Tecnológica.  No caso de empate, a carga horária de aulas será utilizada como

critério  de  desempate. Também  foi  manifestado  a  necessidade  de  que  o

profissional possa tentar atuar nas disciplinas optativas curriculares do curso de

Bacharelado em Química. Assim, eu, Keila Bossolani Kiill, lavrei a ata que será

assinada por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Profa. Alzira Maria Serpa Lucho

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

Acad. Carlos Sérgio Ramos de Jesus

Profa. Claudia Torres 

Prof. Claudio Viegas Júnior

Profa. Daniela Battaglia Hirata

Profa. Danielle Ferreira Dias
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Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Prof. Fábio Luiz Pissetti

Profa. Giovana de Fátima Lima Martins

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Luciano Sindra Virtuoso

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Prof. Mario Roberto Barro

Prof. Nelson Henrique Teixeira Lemes

Prof. Pedro Orival Luccas
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